



Crna Gora
Ministarstvo vanjskih poslova

PREDLOG

Adresa: Stanka Dragojevića 2,
81000 Podgorica, Crna Gora
fax: +382 20 225 702
www.mvp.gov.me

Generalni direktorat za Evropsku uniju

16. maj 2022.

Br:

PLATFORMA

*o posjeti predsjednika Vlade Crne Gore dr **Dritana Abazovića** institucijama
Evropske unije, Brisel, Belgija, 17 - 19. maj 2022.*

Predsjednik Vlade Crne Gore dr Dritan Abazović posjetit će institucije Evropske unije od 17. do 19. maja 2022. godine. Tokom boravka u Briselu, predsjednik Vlade će predstaviti prioritete 43. Vlade koji su bazirani na dva glavna stuba - vladavini prava i ekonomskom razvoju.

Sastanci će biti prilika da PV Abazović sagovornike detaljnije upozna sa političkim prioritetima Vlade i ukaže na potrebu nastavka beskompromisne borbe protiv organizovanog kriminala i korupcije na svim nivoima. Stoga će u razgovorima poseban akcenat biti na planovima Vlade za ispunjavanje obaveza iz evropske agende i postizanju opipljivih rezultata u oblasti vladavine prava koja nedvosmisleno predstavlja kamen temeljac pregovaračkog procesa.

PV Abazović će imati priliku da potvrdi suštinske principe vanjskopolitičkog djelovanja Crne Gore, a koji se odnose na evropsku integraciju, savezništvo u okviru NATO alijanse i regionalnu saradnju. S obzirom da se radi o prvoj posjeti PV institucijama Evropske unije, ukazaće se na snažnu odlučnost Vlade u implementiranju suštinskih reformi i tekućih aktivnosti u odnosu na ključna poglavlja 23 i 24 putem dijaloga na najvišem političkom nivou. U tom kontekstu, cilj je da se u što kraćem roku ispune privremena mjerila za navedena poglavlja i dobije Izvještaj o ispunjenju privremenih mjerila (IBAR).

Značaj posjete

Imajući u vidu da je Vlada Crne Gore istrajna u namjeri da u narednom periodu sprovede neophodne reformske aktivnosti, susreti predstavljaju priliku da se predstavi teza da učinak Crne Gore u daljem pregovaračkom procesu treba biti u skladu sa principom „ubrzanja zasnovanog na zaslugama“ shodno Novoj metodologiji proširenja.

Sastanci sa najvišim evropskim zvaničnicima će, takođe, biti prilika za razmjenu mišljenja o suočavanju sa aktuelnim političkim izazovima prouzrokovanih ruskom agresijom na Ukrajinu, perspektivama zajedničkog djelovanja, održivosti sprovođenja politike proširenja Evropske unije na Zapadni Balkan, te snaženju integracionog kapaciteta Unije.

Ovom posjetom će se još jednom potvrditi potpuna usaglašenost Crne Gore sa Zajedničkom vanjskom i bezbjednosnom politikom Unije i snažna politička volja i posvećenost Crne Gore pregovaračkom procesu, uzimajući u obzir visoku podršku građana evropskoj integraciji. Dodatno, afirmisaće se spremnost države da se, kroz ključne reformske procese na nacionalnom nivou i kontinuirano usklađivanje zakonodavstva sa pravnom tekovinom EU, ispune neophodni kriterijumi za članstvo.

Sastav delegacije

Delegaciju Crne Gore će predvoditi predsjednik Vlade dr Dritan Abazović, a u delegaciji će biti:

- ✓ Dr Jovana Marović, potpredsjednica Vlade za spoljnu politiku, evropske integracije i regionalnu saradnju i ministrica evropskih poslova;
- ✓ Ana Rašović, šefica Kabineta predsjednika Vlade;
- ✓ Đorđe Radulović, savjetnik predsjednika Vlade za vanjsku politiku;
- ✓ Miloš Perišić, savjetnik predsjednika Vlade za medije i
- ✓ Radivoje Koprivica, savjetnik predsjednika Vlade za digitalne medije.

Troškove posjete crnogorske delegacije snosi Vlada Crne Gore.